

## Corrigendum

Dated: - 02<sup>nd</sup> Dec. 2020


Tender ref. No. 12-30/2020-21/HOD/Engg. Cell/AMC, dated 20-11-2020

**Name of work:** - Supply of Man power for Civil & Electrical services at FRI,  
Dehradun

Tender ID No. 2020\_ICFRE\_598118\_1

During the pre-bid meeting on dated 01-12-2020, 3.00 P.M. following observation were pointed point:-

1. In Clause 8 Security Deposit to be corrected as 5 % as per check list Sl. No. 12.
2. Amendment in essential criteria Sl. No. 3 the contractor have at least one contract value of Rs. 80 lakh in place of 37 lakh.
3. Sl. No. 12 requirement of Man power A. C. mechanic/operator (Semi-skilled) to be corrected as 1 Nos. in place of 02 Nos.

  
02/12/2020

**Head**  
**Engineering Cell**  
**Facilities & Services Division**  
**Forest Research Institute**